



# 新年到, 菏泽人菜篮子或变沉

## 年底蔬菜身价普涨, 肉、蛋价格趋平稳

本报菏泽2月9日讯(记者董梦婕) 春节临近, 又到了置办年货的日子, 记者了解到, 粮、油、肉、禽、蛋类商品价格趋稳, 蔬菜价格渐渐走高。业内人士预计, 春节期间的蔬菜价格将在稳中趋高, 肉、蛋价格则不会出现太大变化。

据菏泽市生活必需品监测系统显示, 上周菏泽市蔬菜平

均批发价格为3.69元/公斤, 环比上涨3.94%。监测的20种蔬菜中, 15种价格上涨, 5种价格持平。其中, 大白菜、冬瓜、西红柿、大葱、菠菜的涨幅超过10%, 分别为40%、16.67%、14.29%、11.11%、10%; 辣椒、黄瓜、芹菜、蒜头、洋葱的价格保持稳定。

相比菜价的“节节高”, 肉、禽、蛋类的价格则稳定多了, 猪

肉平均零售价格为25.3元/公斤, 环比上涨2.43%; 羊肉零售价格保持在52元/公斤; 牛肉零售价格保持在56元/公斤; 白条鸡平均零售价格也保持在15.42元/公斤; 鸡蛋平均零售价格为9.58元/公斤, 环比下降1.54%。

菏泽市商务局市场运行调节科工作人员预测, 春节期间全市肉、蛋价格趋于平

稳, 其主要原因在于生猪供应仍较为充足, 导致市场供大于求。同时居民消费观念的调整, 居民从之前的“囤货”变为“现买现吃”。蔬菜价格受节日影响, 将呈上涨趋势, 但涨幅不会太大。其原因在于当前我市蔬菜供应充足, 随着气温逐渐上升, 光照时间长, 大棚蔬菜生长相对较快, 上市量将不断增加。

### 关爱困难家庭

本报东明2月9日讯(记者李德领 通讯员 崔健) 8日, 本报蚂蚁义工团东明分团联合爱心单位淮安众百度人力资源有限公司山东分公司送温暖关爱慰问困难家庭, 分别走进东明集镇城子村、北贺庄、屈庄、沙沃镇程庄、谢寨村, 又爱心回访了渔沃办事处蒋满城村杨存山, 为他们分别带去面粉、大米、食用油等慰问品。

“东明集镇城子村的王桂芝, 今年77岁, 儿子儿媳意外去世, 独自抚养孙子, 无经济收入; 谢寨村的王魁升今年44岁, 家有75岁母亲, 其妻子常年有病, 因照顾生病的妻子和年迈的母亲在家靠种地为生……”8日, 在慰问困难家庭时, 记者看到本报蚂蚁义工团东明分团团团长刘建伟本子上密密麻麻地详细记载着救助家庭的详细信息, “这次慰问的6户家庭都是我们一起考察核实后才决定进行爱心慰问, 这样既是对困难家庭负责, 也是对爱心企业负责。”刘建伟说。

“真是太感谢了, 还惦记着我们。有了这些油和大米, 也能过个温暖的春节了。”看着义工们送去的慰问品, 77岁的王桂芝激动地说。

“这次慰问困难户, 是我们第二次与蚂蚁义工团联合做的爱心慰问活动, 以后也将继续和大家一起多为社会做贡献, 把爱心洒满全城, 我们也会一如既往地和义工们做下去。”淮安众百度人力资源有限公司山东分公司经理刘全江说。

### 延伸服务

9日, 菏泽汽车西站工作人员来到菏泽市大黄集镇, 为集市上的乡亲们发放班车时刻表和安全乘车常识宣传彩页, 并把汽车西站针对农民工团体优先优惠购票、留守儿童绿色通道等春运特色服务面对面地向大家进行宣传。“这项措施挺好的, 孩子小, 自己坐车我们家长不放心。现在有这个留守儿童绿色通道, 我们也放心了。”大黄集镇村民高兴地说。

本报记者 杨双媛 通讯员 刘青 摄影报道



### 温暖回家路

在长达数十天的春运期间, 单县烟草专卖局“尚朴”青年志愿者服务队开展了“温暖回家路”志愿服务活动, 志愿者们在单县汽车站帮助来往的旅客, 为在路上的人们送上了一份温情。

本报记者 邢孟 通讯员 彭川 摄影报道

蟹都汇 真情·好蟹

# 这个春节 蟹谢有你

一只螃蟹所传递的不仅是唇齿留香, 更是亲情的关怀、友情的互动, 还有源远流长的中国传统饮食文化。让美味与高品质成为人们分享快乐的舞台、增进情感的纽带。

蟹都汇——我们分享的不仅仅是美味, 更是一种高品质生活方式!!!

**更多礼品 详情进店咨询!**

蟹都汇服务电话: 5366330 18853013737 400-0000-018 茂业百货超市有售  
专卖店地址: 开发区中山东路169号蟹都汇店(赵家羊肉汤总店东行200米路北)